

《夜读成都》文博季专场导览活动在成博举行

35万人体验亚洲文明古国金属艺术

18日,由成都市新闻出版局、成都市文化广电旅游局指导,成都日报社主办的“寻声成都——文明的回响”《夜读成都》文博朗读季活动正式启动...

21日下午,文博朗读季首场线下导览活动在成都博物馆圆满举行。来自成都七中育才学校水丰坊校区的学生们,走进了成博最新大展“灿烂的记忆:亚洲文明古国金属艺术展”...

沉浸 在讲解中寻声古国金属印记

“在人类历史长河中,工具的出现从根本上改变了人们的生活和生产方式,而根据工具的材料,可将社会分为石器、青铜和铁器时代...”

第一单元“点石成金:神祇信仰下的原始之美”中,本次展览中年代最久远的“铜牛车”让同学们感到十分新奇。

“有趣的是,这辆四轮车的车轮还是由木板拼接成圆盘状,尚未出现辐条,在实际使用中其实非常笨重。”

“在公元前几千年,古人就能做出这样小巧精致的银器,真的让我深受震撼。”参观之后,王欣月表示,自己印象最深刻的是一件看似不起眼,却藏着满满“神技”的银神像。

感悟 在朗读中感受恢宏历史画卷

“在目前的历史课本中,关于两河流域的这段历史比较简略。”在采访当

中,蔡东辰对记者表示,这次的展览和讲解,是对课本知识一次很好地补充。“通过认识这里的人们所使用的的金属器具,以及了解它们背后的故事,我更深切地感受到了那个时代不同地区、不同帝国璀璨的文明。”

回到展览的序厅,三名同学为大家带来了一场“朗读秀”。他们精心准备了与展览主题相关的古诗《破阵子·为陈同甫赋壮词以寄之》和现代诗《亚洲铜》,并表达了自己此次观展的感悟。

“辛弃疾的《破阵子》,是一首讲述诗人某晚醉酒后,抚摸着曾陪伴自己多年的宝剑,回忆自己戎马一生的词。”初二学生杜雨桐说,自己之所以选择这首词来诵读,是因为本次展览中许多展出的金属武器,让他想到了“剑”,这种在当时中原常见的武器。

在《亚洲铜》现代诗中,海子将“亚洲铜”作为一个统领全篇的核心意象,具有深刻的双重象征意义,它既是对祖国的精妙比喻,同时又是民族传统文化的概括。

月和蔡东辰同学抑扬顿挫的朗读声,恢宏的历史画卷仿佛触手可及,让大家感受到了来自少年蓬勃奋发的力量。

期待 下场导览27日走进金沙

七中育才学校水丰坊校区老师兴奋地向记者表示,活动刚刚结束,已经有家长报名想要参与下一场专场导览活动了。

本月27日,“寻声成都——文明的回响”《夜读成都》文博朗读季活动的第二场专场导览将在金沙遗址博物馆举行,“吉金万里——中国西南地区青铜文明展”将在成都金沙遗址博物馆重磅开幕。

成都日报锦观新闻记者 泽登旺姆 实习记者 王茹懿

奔跑吧少年



本次比赛旨在抓住青少年价值观形成和确定的关键时期,引导青少年扣好人生第一粒扣子,以青少年喜闻乐见、内容丰富、主体突出、特色鲜明的体育竞赛活动形式,吸引更多的青少年参加到俱乐部的冬夏令营活动中,让广大青少年学生走向操场、走进大自然、走到阳光下积极参加体育锻炼。

成都市青少年阳光体育冬夏令营定向越野赛从2003年开始在成都开展,拥有20年的历史。本次赛事由成都市体育局、成都市教育局、成都市精神文明建设办公室联合主办。

苏迪曼杯三连冠! 成都“安家” 国羽向巴黎奥运会迈进

21日晚,2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛在苏州落下帷幕。中国队以3:0击败韩国队,实现了苏迪曼杯三连冠,随着第13次捧起苏迪曼杯,标志着中国羽毛球队向巴黎奥运会迈出了坚实的一步。



日程安排都十分紧凑,早上6点半,队员们会出早操,每个组别有条不紊地开始一天的训练安排。国羽在集训期间几乎没有休息,按照训练计划,国羽周日为调整和休息时间,训练表上写着“自选补缺”,许多队员还是会按时来到训练馆内,为自己加练补课。

冠军进校园

队员们走进成都繁荫的锦江区实验小学,也没有忘记对这项运动的普及。在成都集训期间,在中国羽毛球协会副主席、国家羽毛球队教练孙俊的带领下,女子单打奥运冠军陈雨菲告诉记者:“学生们对羽毛球热情极高,基础动作扎实,而且学校的场馆设施,训练条件都很好,相信他们当中一定能出现优秀的选手。”

随着2024年汤尤杯赛落户成都,中国羽毛球队届时也将主场作战。正如孙俊所说:“希望有更多的成都球迷来现场助威,一起感受体育的激情。”

周末勤加练

去年3月初,中国羽毛球队从成都出发,开始了长达大半年的国外海漂生活,训练、比赛非常忙碌。今年以来,国羽连续征战,随着欧洲赛季结束,重新在成都全面集结,开启了备战苏迪曼杯的封闭集训。

《关于推进基本养老服务体系建设意见》

二、重点工作

(一) 制定落实基本养老服务清单。各地区各有关部门要严格落实《国家基本养老服务清单》(见附件)。

(三) 完善基本养老服务保障机制。推动建立相关保险、福利、救助相衔接的长期照护保障制度。合理确定经济困难失能老年人护理补贴覆盖范围和补贴标准。

对失能特困老年人的兜底保障。现役军人家属和烈士、因公牺牲军人、病故军人的遗属,符合规定条件申请入住公办养老机构,同等条件下优先安排。

保障对象中的失能、高龄、残疾老年人家庭等,引导社会化专业机构为其他有需要的老年人家庭提供居家适老化改造服务。

(二) 建立精准服务主动响应机制。建立老年人状况统计调查和发布制度,开展老年人能力综合评估,制定完善全国统一的评估标准,推动评估结果全国范围互认。

(四) 提高基本养老服务供给能力。设区的市级以上地方政府应当将养老服务设施(含光荣院)建设纳入相关规划,结合当地经济社会发展水平、老年人口状况和发展趋势、环境条件等因素,分级编制推动养老服务设施发展的整体方案。

(五) 提升基本养老服务便利化可及化水平。依托和整合现有资源,发展街道(乡镇)区域养老服务中心或为老服务综合体。支持养老机构运营社区养老服务设施,可按规划统筹养老服务资源。

(三) 营造良好社会氛围。各地区各有关部门要主动做好基本养老服务政策宣传解读,及时公开基本养老服务信息。要凝聚社会共识,充分调动各方支持配合基本养老服务体系建设积极性和主动性。



本次比赛赛程总计三天,共设置甲、乙、丙、丁四个参赛组别,每个组别分别设置男子单打与女子单打两个竞赛项目,总计8个竞赛项目。共有43所学校参与,总计694名乒乓球小将报名参赛,同比较去年增加430余名参赛运动员,整体赛事规模达到历史之最。

国家基本养老服务清单

Table with 4 columns: 对象 (Object), 服务项目 (Service Item), 服务内容 (Service Content), 服务类型 (Service Type). It lists various services for different groups of elderly people, such as basic pension, nursing subsidies, and home care services.